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20 грудня 2024 року завершується граничний термін подання звітності та 

сплати окремих податків і зборів 
ГУ ДПС у Київській області нагадує, що  п’ятниця, 20 грудня 2024 року, є 
останнім днем подання: 
• податкової декларації рентної плати за листопад 2024 р. з розрахунком: 
рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої 
сировини; 
рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України;       
рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними 
нафтопроводами та нафтопродуктопроводами; 
рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку 
територією України. 
• податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або 
орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності)  ЮО 
та ФРП (крім громадян) за листопад 2024 р. в разі не подання річної податкової 
декларації на 2024 рік; 
• податкової декларації з податку на додану вартість за листопад 2024 року; 
• декларації акцизного податку за листопад 2024 року. 

 
Також 20 грудня 2024 року є останнім днем сплати окремих податків та 
зборів: 
• за грудень 2024 року авансових внесків з єдиного податку фізичними 
особами – підприємцями, які обрали спрощену систему оподаткування І та ІІ 
груп; 
• єдиного внеску, нарахованого за грудень 2024 року роботодавцями за 
найманих працівників (крім гірничих підприємств); 
• авансового внеску з податку на прибуток підприємств платниками 
податку, які здійснюють роздрібну торгівлю пальним за грудень 2024 року. 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській 
області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
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